
A víz
sapból le
seppen® víz
sepp tömege egyenesen arányos a víz felületi feszültségével, ami a h®mérséklet válto-

zásával számottev®en változik. (A víz s¶r¶ségváltozásától, illetve a 
sap h®tágulásától eltekinthetünk.)

A felületi feszültség hömérsékletfüggését a vizsgált tartományban lineáris függvénnyel közelítjük: σ = m · T + b. A
megadott értékekb®l m = −2, 3 · 10−4

N/(m ·
◦

C), illetve σ4◦C = 0, 074 N/m és σ64◦C = 0, 060 N/m adódik. A lees®


seppek tömegaránya tehát

m4◦C

m64◦C

≈

σ4◦C

σ64◦C

= 1, 23.

Több megoldás alapján
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